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фахівці Львівського центру механізації 
колійних робіт, але й чергова по переїз-
ду 1428 км Підзамчівської дистанції колії 
Ірина Папроцька (на фото вгорі – право-
руч), яка пізнала нелегку працю монте-
ра, адже трудилась на цій посаді з 1983 
до 2000 року. Потім і чоловіка Стефана 
Васильовича загітувала – працював 
монтером колії, заступником бригадира. 
А тепер уже на пенсії. 

– Під час робіт з ремонту та модерні-
зації колії більше відповідальності, адже, 
крім звичного руху машин, додалась ще й 
колійна техніка, – каже Ірина Папроцька. 
– Треба проявляти підвищену пильність 
щодо безпеки руху на переїзді. Торік він 
був обладнаний шлагбаумами, які за-
кривають всю проїжджу частину дороги. 
А приміщення ми самі побілили, подба-
ли про чистоту та затишок. 

Наступна адреса, де зараз трудяться 
фахівці Львівського центру механізації 
колійних робіт, – непарна колія перего-
ну Бірки Великі–Максимівка. За словами 
Анатолія Кочана, тут заплановано вико-
нати модернізацію 12,5 км колії під час 
25-годинного “вікна”.

З червня колектив Львівського 
центру механізації колійних робіт зай-
меться капітальним ремонтом колії 
в Івано-Франківській дирекції заліз-

ничних перевезень – в Чернівецькій, 
Коломийській та Івано-Франківській 
дистанціях колії. Як зазначив Анатолій 
Степанович, до цих робіт вже зараз 

активно готуються: на базі Центру три-
ває реновація старопридатної колійної 
решітки, яку зняли під час модернізації 
парної колії на перегоні Бірки Великі–

Максимівка та Золочів–Красне: замі-
нюють непридатні болти, скріплення. 
Додасться ще для відновлення 12,5 км 
старопридатної решітки після модерні-
зації непарної колії на перегоні Бірки 
Великі–Максимівка. Ця решітка буде 
повторно укладена на дистанціях колії 
під час капітального ремонту. 

– Чи не шкодуєте, що обрали таку 
клопітну роботу? – запитую Анатолія 
Степановича. 

– Так, робота ця клопітна, але ці-
кава, – відповідає мій співрозмовник. 
– Під час “вікон” доводиться бути за-
вжди на перегоні. І не тільки мені, але 
й моїм заступникам. На виїзді також 
інженер з охорони праці, голова проф-
кому. Інакше не може бути – під час 
“вікна” працює багато людей і техніки. 
І дуже добре, що нема затримки із пос-
тачанням: є нові рейки, ізостики зварні, 
щебінь та самохідні машини і механіз-
ми. Жодного “вікна” не було зірвано 
через відсутність матеріалів чи непра-
цездатність техніки. Люди працюють 
за вахтовим методом, що дуже зручно 
і для них, і для адміністрації.
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